

Пропозиції
Державної служби України з надзвичайних ситуацій
до проекту Закону України “Про внесення змін до Кодексу про адміністративні
правопорушення щодо підвищення відповідальності посадових осіб органів
державного нагляду (контролю)”

Ініціатор законопроекту: Денис ШМИГАЛЬ,
Кабінет Міністрів України

реєстр. номер 5838 від 05.08.2021

Пропозиції ДСНС надаються для розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читанні

1. *(позиція ДСНС до законопроекту)*

Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що за результатами розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читанні його може бути прийнято за основу

2. *(обґрунтування позиції ДСНС)*

ДСНС підтримує запропоновані законопроектом заходи щодо посилення відповідальності посадових осіб органів державного нагляду (контролю) за порушення вимог законодавства з питань здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності вносяться зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, зокрема збільшення суми адміністративних штрафів за порушення вимог законодавства з питань здійснення державного нагляду (контролю).

ДСНС вважає, що реалізація законопроекту сприятиме удосконаленню законодавства у сфері державного нагляду (контролю), що забезпечить переорієнтацію системи державного нагляду (контролю) з домінуючої на сьогодні карально-репресивної на превентивну і ризик-орієнтовану, створення системи державного нагляду (контролю), що сприяє встановленню сприятливого середовища для провадження господарської діяльності, розвитку малого і середнього підприємництва, залученню інвестицій.

ДСНС також зазначає, що реалізація проекту Закону матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін. Так, збільшення сум штрафів за порушення законодавства у сфері державного нагляду (контролю) під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання забезпечить дотримання посадовими особами органів нагляду (контролю) вимог законодавчих актів під час здійснення контрольно-наглядової діяльності.

ДСНС вважає, що застосування підвищених штрафів за порушення законодавства у сфері державного нагляду (контролю) до посадових осіб органів нагляду (контролю) сприятиме зменшенню кількості порушень та зловживань зі сторони посадових осіб таких органів.

Реалізація законопроекту не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з державного та місцевих бюджетів, не вплине на кошторисні призначення ДСНС та відповідає законодавству з питань бюджету.

Враховуючи викладене, ДСНС вважає за можливе прийняття законопроекту Верховною Радою України у першому читанні за основу.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій



Микола ЧЕЧОТКІН

“ 26 “ серпня 2021 р.